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Kövér László szerint Szerbia után Románia is felismerheti, hogy számára az erdélyi
magyarság nem veszélyforrás, hanem erőtartalék, és Magyarország nem ellenség, hanem
érték- és érdekközösségben lévő szövetséges.

  

Az Országgyűlés elnöke a marosvásárhelyi kultúrpalotában beszélt erről szerdán este, a
Vásárhelyi Forgatag fővédnökeként, a kulturális rendezvénysorozat nyitógáláján. Úgy vélte,
Szerbiában ez a felismerés már megtörtént, Szlovákiában pedig ugyanez érlelődik. „Bízunk
benne, hogy előbb vagy utóbb Romániában is bekövetkezhet” – tette hozzá.

  

Kövér László megállapította, ma az 1990-ben Marosvásárhelyen élt magyar közösség minden
második tagja hiányzik. Szerinte ez az adat „vádlón szól” nemcsak a politikai vezető réteg
„rendszereken és kormányzatokon átívelő magyarellenességéről”, de az erdélyi és a
magyarországi „nemzetpolitika teljesítményéről vagy inkább annak hiányáról” is.

  

A házelnök szerint a geopolitikai játszmák közepette valamennyi európai ember szülőföldhöz
való joga kerül veszélybe, és tulajdonképpen minden európai polgárnak kijut a marosvásárhelyi
magyar sorsból, reményből és félelemből.
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„Előbb-utóbb a román emberek is kénytelenek lesznek szembesülni azzal, hogy őket is kísérti a
marosvásárhelyi, az erdélyi magyar sors: vannak olyan erők és érdekek a nagyvilágban,
amelyek hasonlóan el akarják idegeníteni a románokat a szülőföldjüktől, hasonlóan szét akarják
zilálni nemzeti önazonosságukat, hasonlóan meg akarják őket fosztani hitbéli
kapaszkodóiktól” – állapította meg az Országgyűlés elnöke.

  

Úgy vélte, akkor fordulhat jobbra a marosvásárhelyi magyarság helyzete, ha az ország
felismeri, hogy a térség népei számára közös kihívás a szülőföld, a Kárpát-medence és
Közép-Európa megőrzése.

  

Kövér László arra is kitért, hogy az erdélyi magyar politika szereplői „igaz egyezségekkel”
segíthetik a magyar érdek érvényesülését és adhatják vissza a választópolgároknak a
tisztességes és eredményes magyar politikai képviselet lehetőségébe vetett hitét. „A bukaresti
parlamentben a magyarokon kívül más nem fog magyar érdekeket képviselni, ugyanakkor a
Magyarország és Románia közötti kapcsolatok jövőbeli javulását is segítheti a hatékony magyar
jelenlét a romániai politikában” – jelentette ki, szavazásra buzdítva mindenkit a decemberi
választásokon.

  

Arra is felkérte a magyar állampolgársággal is rendelkező marosvásárhelyi és erdélyi
magyarokat, hogy október 2-án mindannyian vegyenek részt a magyarországi népszavazáson,
és szavazzanak nemmel az Európai Unió által tervezett kényszerbetelepítések lehetőségére.
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